



Shenzhen International Holdings Limited 深圳國際控股有限公司

(股份代號：00152)

【即時發佈】

深圳國際公佈 2014 年度業績

**經營業績創歷史新高
核心業務增長理想**

財務摘要：

- 收入為港幣 63.54 億元，較去年同期上升 10%。
- 經營盈利為港幣 48.12 億元，較去年同期增加 86%。
- 股東應占盈利較去年同期上升 36%至港幣 22.29 億元。
- 每股股息增長 22%至 0.455 元，股息比率 39%。

(香港，2015 年 3 月 27 日) ...深圳國際控股有限公司(「深圳國際」或「公司」)(HKEx：00152)宣佈公司及其附屬公司(「本集團」)截至 2014 年 12 月 31 日止 12 個月(「本年度」)的經營業績。

二零一四年，本集團積極拓展業務，嚴控成本費用，努力提升經營能力。兩大核心業務物流業務及收費公路業務取得理想的收入增長，收入較去年同期增加 10%至港幣 63.54 億元。加上本年度錄得因處置梅觀高速免費路段所帶來的一次性收益，本集團的經營盈利較去年同期增加 86%至港幣 48.12 億元；除稅及財務成本前盈利及股東應占盈利分別較去年同期增加 64%至港幣 55.26 億元及 36%至港幣 22.29 億元。

受惠於新建成物流營運面積首次帶來全年度的收入貢獻及物流園業務量增加，物流業務的整體收入上升 16%至港幣 11.92 億元。加上本集團實施有效的控制成本措施，物流園業務毛利有所提高，帶動物流業務對股東應占盈利的貢獻較去年同期增加 32%至港幣 2.62 億元。收費公路業務受益於車流量持續增長，以及本年度的委托建設管理服務業務較去年大幅上升，進一步推動了收費公路業務整體的收入及淨利潤的增長，較去年同期分別上升 9%及 27%。

本集團持有 49%權益的聯營公司深圳航空於本年度的收入總額為人民幣 228.91 億元(港幣 287.94 億元)，較去年同期增加 6%，為本集團貢獻盈利港幣 4.05 億元。隨著前海、南沙自貿區的設立，國內中西部地區的發展以及多國對華簽證政策進一步放寬，未來深圳航空將抓住機遇，嚴格控制成本，以提高盈利水平。

展望未來，深圳國際高雷主席表示：「隨著 2014 年中國城鎮化的推進及經濟持續穩定的發展，特別是電子商貿的日益普及，尤其是跨境電子商務的快速發展，對

深圳國際公佈 2014 年度業績

物流基礎設施和優質物流服務的需求有極大的增長潛力，為本集團今後的發展提供廣闊的空間。本集團也因此面臨多重機遇：一是「深國際城市綜合物流港」業務發展空間的持續擴大，二是現有物流園區的轉型升級，三是在政府多元化可持續的投融資機制下，依托主業探索城市公用設施投資建設。

作為深國際未來最重要的核心業務，本集團將繼續積極推進「深國際城市綜合物流港」項目的拓展與建設，在推進現有已簽投資協議的項目規劃及建設的同時，積極推進實現首五年在中國華東、華南、華中、華北、東北、西南和西北等重要地區建成若干樞紐中心和重要節點，並逐步實現覆蓋全國的網路佈局，打造一個網路化、資訊化、標準化的現代化城市綜合物流公共服務平台，為千家萬戶的物流公司、生產商及製造商提供優質高效的服務，實現企業的可持續發展。

有關現有物流園區的轉型升級方面，本集團將把握城市發展機遇，爭取為本集團所持有的資產創造更理想的經濟價值。前海項目將通過談判確保本公司和股東利益為前提，簽署相關協議，推進項目順利實施。受惠於龍華新區的規劃發展，華南物流園區將積極落實二期項目規劃與開發工作，繼續豐富園區服務業態，提升園區增值空間。梅林關城市更新、黎光項目及跨境電子商務園等多個項目將力爭在年內取得突破。」

深圳國際控股有限公司

深圳國際控股有限公司為一家於百慕大註冊成立的有限公司，并在香港聯合交易所主機板上市。本集團主要從事物流基礎設施的投資、建設與經營，并依托擁有的基礎設施及資訊服務平台向客戶提供各類物流增值服務。深圳國際的控股股東深圳市投資控股有限公司為深圳市人民政府國有資產監督管理委員會的全資附屬企業。

— 完 —

如有垂詢，請聯絡：

劉昕雁 小姐 / 張旗 小姐 / 劉靈予 小姐

皓天財經集團控股有限公司

電話：(852) 3970-2181 / 3970-2121 / 3970-2268

電郵：szihl@wsfg.hk